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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E6_B7_B1_E

5_9C_B3_E4_BC_9A_E8_c42_67595.htm 一、单项选择题(共40

题，每小题1分，共计40分)1、会计的本质是对一定单位的经

济事项进行确认、计量、记录 和( )，并通过所提供的会计资

料，作出预测， 参与决策，实行监督。A、登账 B、计算 C、

分析 D、报告2、以下不是会计核算的具体方法 ( )A、设置会

计科目和账户 B、分析与评价 C、填制和审核凭证 D、复式记

账3、以下属于我国仍未发布的会计准则类型 ( ) A、基本会计

准则 B、行业共同准则 C、企业合并准则 D、披露会计准则4

、以下不是深圳市所有企业都执行的具体会计准则 ( )A、现

金流量表 B、借款费用 C、租赁 D、资产减值5、以下不是我

国现行的会计制度 ( )A、《外商投资企业会计制度》 B、《企

业会计制度》 C、《小企业会计制度》 D、《总预算会计制

度》6、以下是股份有限公司，特别是上市公司特有的会计期

间是( )A、1月1日起至12月31日 B、1月1日起至 6月30日C、6

月1 日起至9月30日 D、2月1 起至2月28 日7、实质重于形式原

则是指企业应当按照交易或事项的经济实质进行会计核算， 

而不应当仅仅按照它们的 法律形式作为会计核算的依据。下

列属于体现这种原则的业务是（ ）A、购入固定资产 B、融

资租入固定资产 C、计提固定资产减值准备 D、经营租出低

值易耗品8、以下会计处理不符合谨慎性原则的是( )A、提取

“委托贷款减值准备” B、提取“秘密准备” C、提取“在

建工程减值准备” D、提取“预计负债”9、以下不可能形成

预计负债的是 ( )A、应收票据贴现 B、债务担保 C、 已决诉



讼 D、产品质量担保10、以下不是预算会计要素资产的基本

特征 ( )A、资产的内涵是经济资源 B、资产被特定单位占有或

者控制C、资产能够用货币可靠地加以计量 D、资产能够带来

未来经济利益11、以下不属于企业的会计等式为 ( )A、资产

二负债 所有者权益 B、收入一费用二利润C、资产二负债 净

资产 收入一支出D、资产二负债 所有者权益 利润12、作为会

计科目在科目表中有列示，但在资产负债表中不存在的是 (

)A、递延税款借项 B、固定资产清理 C、待处理财产损溢 D

、盈余公积13、以下不是企业负债类会计科目分类 ( )A、代

销商品款 B、预付账款 C、待转资产价值 D、专项应付款14、

以下不是行政单位会计科目的是 ( )A、有价证券 B、库存材料

C、暂存款 D、销售税金15、不属于账户“金额要素”的是 (

)A、期初余额 B、期末余额 C、借方发生额 D、本期减少额16

、 小企业外购材料，不含税价10万元，增值税1.7万元，开出

商业汇票付款，则会计分录( )A、借：原材料10万元 应交税

金-应交增值税（进项税额）1.7万元 贷：银行存款11.7万元 B

、借：材料10万元 应交税金-应交增值税（进项税额）1.7万

元 贷：应付票据11.7万元C、借：材料11.7万元 贷：应付票

据11.7万元 D、借：材料11.7万元 贷：应付账款11.7万元17、

以下不符合借贷记账法的记账规则 ( )A、现金和原材料同时

增加 B、银行存款和实收资本同时增加C、银行存款和应交税

金同时减少 D、应付债券减少、实收资本增加18、以下属于

总分类账户与明细分类账户的平行登记要点 ( )A、账本相同 B

、科目相同 C、记账人相同 D、依据相同、方向相同、期间

相同、金额相等19、以下不属于损益类账户的是( )A、反映收

益的账户 B、反映生产成本类账户 C、反映销售成本类账户 D



、反映期间费用的账户20、以下不是按用途和结构分类的账

户 ( )A、资产类和所有者权益 B、暂记类和成本计算类账户 C

、调整类和跨期摊配账户 D、对比账户 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


